
Kiszombor Nagyközség Képviselőtestületének  

tájékoztató a Kiszomborért Alapítvány tevékenységéről  

 

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Kiszomborért Alapítványa 

tevékenységéről  

Az alapítvány Kuratóriuma (Elnöke Endrész Erzsébet, tagjai: Bíró Sámuelné, Cseh 

Istvánné, Gazsi Gábor, Haklik János, Kormányos Antal, Szabó Ignác, dr. Szilágyi 
Dezső. Felügyelő Bizottság elnöke: Pósa János, tagjai: Badicsné Szikszai 
Zsuzsanna, Borsiné Engi Katalin.) évente két-három alkalommal gyűlünk össze, 
amikor megbeszéljük a lehetséges teendőket, egyik alkalom a közgyűlés, amikor az 

alapítvány mérlegét tekintjük át és fogadjuk el. Az alapító okirat által megjelölt 

feladatok és célok mentén tevékenykedünk minden évben. Felügyelő 

Bizottságunk figyelemmel kíséri munkánkat. 

Az alapítvány egyik igen fontos célja támogatni a községben folyó közösségi, 

kulturális és sport tevékenységet vagy az ezeket a területeket szorgalmazó 

egyesületeket.  

A tavalyi évben 2015-ben, támogatta kisebb összeggel a honismereti kör busós 

rendezvényét, a gyermekek honismereti vetélkedőjét, a Nótafa népdalkör 

egységes fellépő öltözetéhez járult hozzá, illetve advent első vasárnapján a 

Molnár Dixieland Band együttest hozta el Kiszomborra ajándékként a 

lakosságnak. 

2016-ban hasonló támogatást biztosított már a MATASZ táborában lévő 

zombori gyermekeknek, a honismereti vetélkedő és tábor résztvevőinek, az 

Országos Honismereti Konferencia Zomborra érkező vendégeinek, és összeget 

juttatott a Borsi Sándor által tervezett, és a község műemlékeit bemutató 

Turistatérkép sokszorosítására a honismereti napra. 

Szeptember közepén pályázatot írt ki az 1956-os forradalom és szabadságharc 

60. évfordulója megünneplése jegyében fiataloknak visszaemlékezés, történet, 

tanulmány írására. (Mellékletben) 



Valamint novemberben adventi ajándékként operettestet rendez a 

lakosságnak. Már a szegedi Nemzeti Színház művészeivel létre is jött a 

megállapodás. 

Bevételi forrásaink: adományokból és az 1 %-ból tevődnek össze. 

Az idei 1 % összege: 124692 Ft. 

 

Köszönjük a figyelmet munkánk iránt és az alapítvány támogatását. 

                                                                           Endrész Erzsébet, kuratóriumi elnök 

 


